
Akce LŠ - prosinec 

V úterý 3. 12. nás čeká první lekce bruslení na zimním stadionu v České Lípě a návštěva 
státního zámku Zákupy 

Odjezd v 8:30 z parkoviště u vlakového nádraží v Oknech. (školka je v provozu od 7:30) 

Doprava je zajištěna zájezdovým autobusem, dopravu hradí škola       

Návrat zpět kolem 15:00 (o přesném čase vás budeme informovat na WhatsApp) 

Cena 280 .- kč za celý kurz, který čítá 7 lekcí školičky bruslení. 

Částku prosíme uhraďte na účet školy nebo v kanceláři školy. 

 

Děti budou mít s sebou nachystané balíčky ze školní jídelny.  

Děti na bruslení povedou zkušení trenéři, se kterými máme výborné zkušenosti. Na bruslení jezdíme s dětmi již 
mnoho let. 

Děti budou potřebovat: 

- Oteplovačky  
- Teplou bundu 
- Teplé rukavice  
- Tenkou čepici pod přilbu nebo kuklu 
- Vysoké ponožky do bruslí 

Oblečení nesmí být zašpiněné od písku či bahna – poškozuje se tím led 

Do batůžku: 

- Lahev s pitím 
- Kapesníčky 
- Náhradní prádlo 
- Náhradní rukavice 

Vzhledem k vysokému počtu zájemců o školičku bruslení, vás prosíme o informaci, zda má 
vaše dítě vlastní brusle a přilbu na lyže/popř. kolo.  

Děkujeme 

Po bruslení v předvánočním čase nás bude čekat další program v České Lípě. Po první lekci se půjdeme podívat na 
náměstí na vánoční strom. Brusle a ostatní věci budou uloženy v autobusu, který nás poveze zpět do školky. S sebou 

do města je brát nebudeme. Děti mohou mít s sebou kapesné dle vašeho uvážení       Prosíme, poučte své děti, jak 
mají s penězi zacházet. Pokud budou mít kapesné u sebe, nemůžeme za nej nést odpovědnost. (kapesné může být v 
případě vašeho zájmu uloženo u učitelek) 

Termíny bruslení pro tento školní rok : 

3. 12., 10. 12., 17. 12., 7. 1., 21. 1., 28. 1., 4. 2. 

Po bruslení navštívíme státní zámek Zákupy, kde nás bude čekat vánoční prohlídka 
s princeznou. 

Cena prohlídky 60.-, kterou prosíme uhraďte v kanceláři školy, nebo na účet školy. 

 

 

 



Ve středu 4. 12. Muzeum čertů Úštěk 

Vyrazíme společně s dětmi na vánoční výlet do Úštěku, kde nás čeká prohlídka muzea čertů. Není potřeba se vůbec 

bát čerti v Úštěku jsou velice hodní a děti nestraší – máme vyzkoušeno z předchozích let       

Muzeum čertů Úštěk 

Školka bude v provozu od 7:30. Sraz nejpozději v 7:40 – rozdávání obědových balíčků, včasný odchod na vlak! 

Odjezd: 7:55 z vlakového nádraží v Oknech – budeme přestupovat v České Lípě. 

Návrat zpět do Oken 13:58  

Cena výletu 200.- kč, kterou prosíme uhraďte v kanceláři školy, nebo na účet školy.  

Děti budou mít s sebou nachystané balíčky ze školní jídelny.  

S sebou budeme potřebovat: Batůžek s pitím a kapesníčky. (v muzeu je možnost zakoupení suvenýrů). Prosíme, 
poučte své děti, jak mají s penězi zacházet. Pokud budou mít kapesné u sebe, nemůžeme za nej nést odpovědnost. 
(kapesné může být v případě vašeho zájmu uloženo u učitelek) 

Na cestu oblečení dle aktuální počasí. 

 

Ve čtvrtek 5. 12. Mikulášská nadílka ve školce 

Ve čtvrtek navštíví naši školku Mikuláš se svou družinou a s nadílkou pro děti. 

 

V úterý 10. 12. Druhá lekce bruslení v České Lípě 

Tento den nás čeká další lekce bruslení v ČL. 

 

Ve středu 11. 12. Kino Máj Doksy 

Se s dětmi vypravíme na promítání pohádky „Tři oříšky pro Popelku“ do kina Máj v Doksech.  

Cena projekce 70,-, kterou prosíme uhraďte na účet školy, nebo v kanceláři školy. 

Odjezd v 7:55 z vlakového nádraží v Oknech 

Návrat zpět do školky na oběd. 

 

 

Ve čtvrtek 12. 12. Vánoční pečení v Kruhu 

Vánoční pečení v Kruhu u rodiny Knapových. 

Tentokrát budeme péct perníčky a skořicové hvězdy. 

Zveme vás na odpolední zdobení napečených perníčků       Budeme moc rádi, když si uděláte chvilku času a 

společně si užijeme krásné odpoledne       

Opět je nutné, abyste děti do Kruhu přivezli a vyzvedli.  

Děti na místo můžete vozit od 7:30, vyzvedávat po „O“ i odpoledne. Nejpozději však do 17:00. 

Prosíme o potvrzení, že souhlasíte s odvozem a následným vyzvednutím dětí v přímo v Kruhu. 

V pátek 13. 12. skanzen Přerov nad Labem 

https://www.muzeum-certu.cz/


Společně s dětmi z tradiční školky se vypravíme na předvánoční výlet do Přerova nad Labem, kde navštívíme vánoční 
expozici. Pro děti jsou také připraveny vánoční dílničky. Na výlet pojedeme zájezdovým autobusem. 

Odjezd v 8:00 zájezdovým autobusem z parkoviště u vlakového nádraží v Oknech  

Návrat do Oken cca v 15:00.  

Cena: 475,- Kč, kterou prosíme uhraďte v kanceláři školy, nebo na účet školy 

S sebou budeme potřebovat batůžek s pitím, náhradním oblečením, kapesníčky.  

Kapesné dle vašeho uvážení, může být uloženo u učitelek. (poučení dětí o zacházení s penězi) 

 

V úterý 17. 12. Třetí lekce bruslení v České Lípě a návštěva Centra textilního tisku a 
Vodního hradu Lipý 

Po školičce bruslení nás čeká Prohlídka Vodního hradu Lipý a tvořivé vánoční dílny v Centru textilního tisku. Cena 
prohlídky a dílniček 100.- Kč, kterou prosíme uhraďte na účet školy, nebo v kanceláři školy. 

 

Ve středu 18. 12. Adventní spirála v kostele v Oknech 

Rádi bychom vás všechny pozvali na tradiční adventní akci lesní školky – Adventní spirálu 

😊 

V odpoledních hodinách se bude konat tradiční Adventní spirála. Letos si předvánoční školkový rituál poprvé 
vychutnáme v prostorách místního kostela v Oknech. Začátek akce v 16:00 h.  

 

V pátek 20. 12. Vánoční koncert v kostele 

Srdečně vás zveme na tradiční vánoční koncert dětí a zaměstnanců naší školy a školek. 

Začátek akce 16:00. 

 


